

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 148 (8120)

Вторник, 4 августа 1981 года

Цена 2 коп.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

К НОВОМУ УРОЖАЮ

В минувшую субботу в совхозе «Родина» — головном производственном подразделении объединения — прошла защита рабочего плана уборки урожая первого года одиннадцатой пятилетки. Убрать многолетние травы на сено и семена, зерновые и зернобобовые, солону, картофель и кормовые корнеплоды, провести вспашку зяби под озимые качественно и без потерь, в лучшие агротехнические сроки — такая задача стоит на повестке дня перед каждым трудовым коллективом, каждым сельским тружеником. Так, картофель предусмотрено убрать до 25 сентября, корнеплоды — до 5 октября, на днях решено приступить к обмолоту зерновых, уборка которых при благоприятной погоде завершится за 15 рабочих дней.

В плане детально разработана организация труда всех уборочных подразделений, продуманы меры стимулирования.

Утверждены условия социалистического соревнования среди комбайнеров, механизаторских звеньев, шоферов, трактористов-машинистов и работников полеводства, занятых на уборке.

1 августа работники совхоза поставили в магазины города первые 28 тонн картофеля нового урожая.

А. ОСЕНКОВ.

ЛУЧШИЕ В ОТРАСЛИ

Отрадное известие пришло в совхоз «Родина». За высокие достижения в труде и успешное выполнение обязательств десятой пятилетки и 1980 года телятницы фермы Попкова Гора Клавдия Петровна Тимофеева и Александра Алексеевна Лаврищева награждены Почетными дипломами победителей во Всероссийском социалистическом соревновании среди работников ведущих профессий отрасли. Товарищи по работе тепло поздравили их с заслуженной наградой, по этому случаю в совхозе выпущена «молния».

Высокие рубежи наметили умелые телятницы и на одиннадцатую пятилетку. В нынешнем году они обязались получать по 650 граммов привеса каждого подопечного теленка ежедневно. В минувшем месяце этот показатель выполнен с лихвой и составил 672 грамма.

В. СЫРНИКОВ, председатель рабочего комитета профсоюза совхоза «Родина».

ПЛАН ГОДА — К 7 НОЯБРЯ

Дела строительные

Дорогие товарищи! Начался восьмой месяц одиннадцатой пятилетки — месяц, который будет во многом определять судьбу третьего квартала и второго полугодия в целом. Поэтому сейчас важно множить свои трудовые усилия, чтобы внести достойный вклад в наше общее дело — дело досрочного выполнения и перевыполнения планов и заданий 1981 года. Все возможности для осуществления этого в наших коллективах есть.

Как и другие производственные города, мы также добились определенных успехов в решении задач, поставленных XXVI съездом КПСС. Вступая в первый год одиннадцатой пятилетки, коллектив бригады принял высокие социалистические обязательства, многие пункты которых уже выполнены. Досрочно закончили кирпичную кладку на вновь строящемся доме № 62 в том количестве, который был предусмотрен договором. Досрочно завершили и свою строительную программу первых двух месяцев нынешнего года. Все эти работы выполнили по бригадному подряду. На 5 процентов по сравнению с тем же периодом прошлого года сократили потери рабочего времени, сэкономили значительное количество кирпича, обучили смежным профессиям 4 человека, С. Ф. Алексеев, А. В. Коновалов и С. С. Федосов повысили квалификацию. Кроме того, обучили специальности каменщика 10 человек и одного плотника.

Все это и позволило нам в конце марта нынешнего года пересмотреть ранее принятые социалистические обязательства и взять более повышенные. В них предусмотрели выполнить годовую программу к 23 декабря, а не к 27 декабря, как было записано прежде. Решили также обучить смежной профессии еще трех человек.

Учитывая необходимость оказания помощи по завершению строительства регенератного завода, вся бригада перешла туда и там трудилась в течение двух месяцев. Перед нами была поставлена задача закончить все общестроительные работы по комплексу котельной на 7 объектах. Это неотложное задание также выполнили успешно. Если подсчитать объем работ и время, затраченное на него, то вполне очевидно, что это равно

ОБРАЩЕНИЕ

коллектива комплексной строительной бригады СУ-322, руководимой С. П. ПЕТРОВЫМ, к коллективу строительной бригады, возглавляемой Д. П. КУРЧАНОВЫМ



тем общестроительным работам, которые мы обязались выполнить на своем основном объекте.

По окончании дел на регенератном заводе вернулись на прежнее место. Работа на нем спорится. Каждый из нас старается усиливать трудовое напряжение с целью ускорения ввода жилого дома на улице Ленина. Добиваемся мы гласности и результативности в социалистическом соревновании. Регулярно проводим рабочие собрания, отмечаем лучших, вскрываем недостатки, чтобы устранить их и не допустить впредь. Работаем по методу Басова без травм и аварий. Систематически оказываем шефскую помощь детсаду № 15. Высадили там березы, благоустроили территорию, улучшили внешний вид игровой площадки, провели необходимый ремонт внутри детсада. Причем, главным образом во внерабочее время.

Коллектив нашей бригады состоит из молодежи, а всего в нем 25 человек. Среди них 9 ударников коммунистического труда, четверо борются за это звание. Все мы стремимся жить полнокровной рабочей жизнью. Внимательно следим за всем новым, перенимаем все лучшее и применяем у себя на стройке. В соответствии с местными условиями совершенствуем метод Николая Злобина. Работу строим так, чтобы вести ее с перспективой на будущее, применяем и маневренность, без которой нам просто не обойтись. Ведь не секрет, что порой случаются сбои с привычного ритма работы: то не завезли кирпич, то не поставили раствор, то отсутствует сборный

железобетон. Однако же мы не простаиваем, переключаемся на другие дела всем составом. А это стало возможно потому, что почти каждый из нас имеет смежную специальность. Вот почему обучению новым профессиям мы придаем особое внимание. Это наш большой внутренний резерв.

Полного обчета расхода строительных материалов у нас пока нет, но все же можем сказать, что нынче мы сэкономили их немало, ибо каждый бережно относится к кирпичу, раствору и сохранности сборного железобетона.

Недавно на стройке состоялось общее бригадное собрание, на котором были обсуждены итоги работы за первое полугодие одиннадцатой пятилетки. Они показали, что мы используем еще не все возможности и резервы для улучшения хода дел на объекте. По рекомендации совета бригады создали комиссию по качеству в составе трех человек, в обязанности которых вменен повседневный контроль за ходом дел. Составлен график дежурства в бытовых помещениях, чтобы там всегда был порядок. По рекомендации того же совета мы вновь пересмотрели свои социалистические обязательства и приняли новые, более повышенные. Каждый пункт их направлен на дальнейшее увеличение производительности труда и улучшение его качества. Слово наше такое — выполнить свой годовой план к 7 ноября 1981 года.

Собрание бригады единодушно постановило вызвать на социалистическое соревнование вас, уважаемые коллеги. Наши строительные объекты находятся недалеко друг от друга и работаем мы в одном СУ-322, а вот встречаемся нечасто. Между тем необходимость в этом есть. Ведь и у вашей, и у нашей бригады накоплен неплохой опыт работы в строительстве. Поэтому поподробнее знать о нем не лишне. Важно и то, что соревнование наших бригад за выполнение годового плана строительных работ к 7 ноября будет способствовать и улучшению дел в управлении в целом.

Предлагаем вам принять наш товарищеский вызов на соревнование, оформить соответствующий договор и скрепить его подписями бригадиров.

В. А. Дрягиным, к тому же экономит много материалов.

Все три коллектива соревнуются за то, чтобы выполнить свои годовые производственные задания к 64-й годовщине Октября.

В. ШАТАЛОВ, рабкор.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ГОРКОМА КПСС

На очередном заседании бюро городского комитета партии, состоявшемся в минувшую пятницу, обсуждена работа руководства и партийной организации совхоза «Осьминский» по улучшению качества сельскохозяйственной продукции. С отчетом выступил директор хозяйства А. С. Смирнов.

В обсуждении отчета участвовали члены комиссии, готовившей вопрос на рассмотрение бюро: госинспектор по закупкам и качеству сельхоз-

продукции М. Б. Костров, секретарь партийной организации райсельхозхимии А. Е. Мельников, заведующая сельскохозяйственным отделом ГК КПСС А. А. Романтеева. Выступил также член бюро горкома партии, председатель городского комитета народного контроля Е. И. Кучеров. Завершил обсуждение первый секретарь ГК КПСС Л. И. Бурин. По обсужденному вопросу принято постановление.

На заседании бюро ГК КПСС рассмотрены и другие вопросы. По ним приняты постановления.

СОБРАНИЕ АКТИВА

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива завода «Сланцы». На нем обсуждены итоги выполнения плана и социалистических обязательств за первое полугодие и задачи коллектива завода по успешному завершению заданий 1981 года. С докладом выступил директор завода Ю. И. Белянин.

В прениях по докладу участвовали 9 человек: бригады, рабочие, секретари цеховых партийных организаций, руководящие работники.

Постановление собрания направлено на мобилизацию трудящихся на выполнение плана и социалистических обязательств 1981 года.

На собрании выступил первый секретарь горкома КПСС Л. И. Бурин, присутствовал заместитель начальника Всеобщего производственного объединения «Союзсланцепереработка» А. А. Григорьев.

Первый секретарь горкома КПСС Л. И. Бурин вручил коллективу завода «Сланцы» — победителю социалистического соревнования за первое полугодие — переходящее Красное знамя горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ.

ВЫПУСК СТЕНГАЗЕТЫ

Этот выпуск еженедельной газеты «Заводская неделя» организовала редколлегия метрологической лаборатории. На видном месте — итоги социалистического соревнования трудовых коллективов, а также оперативная информация с общезаводских мероприятий.

Появилась информация и городского масштаба. Спортсмены метрологической лаборатории сообщают, что они в городских соревнованиях на воде заняли второе место.

ОБСУЖДЕНЫ ТЕКУЩИЕ ВОПРОСЫ

На очередном заседании парткома шахты «Ленинградская» обсужден отчет заместителя секретаря цеховой партийной организации обогатительной фабрики Ю. Г. Никифорова о политико-массовой и воспитательной работе в коллективе.

Члены парткома отметили, что коммунисты цеховой парторганизации целенаправленно строят свою работу по идеологическому обеспечению выполнения планового задания и социалистических обязательств, принимают конкретные меры по осуществлению авангардной роли партийцев. В постановлении указаны меры по устранению недостатков в работе цеховой организации.

На этом же заседании были заслушаны отчеты по совершенствованию деятельности по обеспечению безопасности труда горняков начальника участка вентиляции и техники безопасности В. В. Воинова, начальника добычных участков №№ 8, 5, 4 А. П. Толчанюка, Н. А. Суслова, Ю. Н. Захарова, главного инженера шахты С. С. Вареньева.

На заседании утверждена также структура системы политпросвещения на 1981 — 1982 учебный год.

В СЧЕТ СЕНТЯБРЯ

Высокопроизводительно трудятся в первом году одиннадцатой пятилетки передовые коллективы комбината «Стройдеталь». Они из месяца в месяц перевыполняют установленные производственные задания.

Особенно высоких результатов добиваются бригады, руководимые В. А. Дрягиным, В. А. Полозковым и В. Е. Ивановой. Все они уже трудятся в счет сентября при отличном качестве работ. А коллектив, возглав-

ЮНОСТЬ

Выпуск общественной
молодежной
редакции

Сегодняшний выпуск молодежной редакции «Юность» посвящен легкой трудовой деятельности комсомольцев. Закончили работу на полях совхозов района комсомольско-молодежные лагеря. Как жили и трудились бойцы КМЛ — об этом вы сможете прочитать в этом выпуске. Есть в нем и рассказ о комсомольцах, несущих в эти теплые летние дни трудовую вахту на заводе.



ЛЕТО НА ПОЛЯХ

Незаметно, быстро пролетело и закончилось время, отведенное старшеклассникам для работы на полях совхозов района в комсомольско-молодежных лагерях. Не одну порцию каши съели ребята вместе, и, конечно, еще лучше узнали друг друга и в трудовых, и в культурно-массовых делах. Но лучше всех о лете расскажут те, кто там жил. И сегодня в гостях у «Юности» старшеклассники школы № 1.

Стало хорошей традицией для комсомольцев нашей школы каждый год трудиться на полях совхоза «Сланцевский» и тем самым вносить свой вклад в общенародное дело. Для каждого из нас стали девизом слова «Полям совхоза «Сланцевский» — нашу комсомольскую заботу».

С первого дня нашего приезда в лагерь мы включились в кипучую трудовую жизнь и сразу почувствовали, насколько тяжел сельскохозяйственный труд. Но все-таки большинство бойцов КМЛ с честью выдержало испытания.

Узкая в лагерь, мы взяли обязательства: прополоть 53 гектара корнеплодов, заработать 2.000 рублей. Но за время работы в нем мы прополотли 56,7 гектара, произвели прореживание брюквы на площади 7,25 гектара, собрали в копны сено с площади 10 гектаров, заработав при этом 2.349 рублей. И мы гордимся тем, что перевыполнили взятые нами обязательства.

Подводя итоги работы на комсомольском собрании, мы отметили отличную работу Светы и Марины Романовых, Надежды Беликовой, Андрея Евсейкина, Ирины Егоровой, Ольги Мяги. Не только выполняли свою норму, но и помогали товарищам Надежда Беликова, Елена Евстафьева, Светлана Романова, Людмила Захарова.

Все ребята правильно поняли основную задачу комсомольско-молодежного лагеря и выходили на работу и в дождь, и во вторую смену. Сегодня каждый из нас вправе считать, что и его труд влился в труд республики.

КМЛ — лагерь не только труда, но и отдыха. Здесь мы хорошо потрудились и хорошо отдохнули. Всем запомнился конкурс «А ну-ка, девушки!». Интересно прошел костер, посвященный комсомольским песням. «Дан приказ ему на запад», «Яростный стройотряд», «Товарищ песня» — эти и многие другие песни звучали на костре.

Наташа Иванова подготовила и провела лекцию «Совхоз «Сланцевский» в 11-й пятилетке». С большим вниманием слушали ребята лекцию «Суевия и борьба с ними», которую провела Ольга Мяги.

Часто проводились у нас спортивные игры и соревнования. Игра в волейбол между командами КМЛ и деревни Загрянье закончилась победой загрявских ребят.

Мы говорим большое спасибо администрации совхоза «Сланцевский», работникам столовой, директору Загрявской школы, которые заботились о нас во время нашего пребывания в лагере.

Людмила КУЗНЕЦОВА,
командир комсомольско-молодежного лагеря «Данко», школа № 1.



Тамара Еремеева работает на регенератном заводе недавно, но это не помешало ей в кратчайшие сроки в совершенстве освоить профессию контролера ОТК. А сейчас Тамара учится на курсах при объединении «Красный треугольник» по освоению нового производства регенерата.

ЗАКОНЧИЛАСЬ ТРУДОВАЯ ЧЕТВЕРТЬ

Закончилась пятая трудовая четверть для бойцов комсомольско-молодежных лагерей. Незадолго до завершения работы второй смены специальная комиссия провела рейд по проверке жилищно-бытовых условий в лагерях.

ПЕРВЫМ на нашем маршруте был комсомольско-молодежный лагерь школы № 2, базирующийся в деревне Выскатка. Комсомольцы школы перед приездом сюда постарались благоустроить территорию лагеря. Они расчистили площадку и соорудили забор вокруг территории лагеря. А вот поднять на флагштоке флаг лагеря ребята, видимо, позабыли.

Несмотря на полуденный час, ребята лениво бродили по лагерю, валялись на кроватках. В чем дело? Оказывается, совхозный автобус поздно вез их после выходного дня, проведенного дома. Вот и решили ребята работать во вторую смену, а до ее начала убивают, как могут, время.

Порядок в лагере нас, мягко говоря, удивил: комсомольцы второй школы не раз жаловались, что им дают под жилье здание старой школы. Но это ни в коей степени не может служить оправданием тому, что в комнате у девушек на полу навалена куча мусора («все равно потом убирать» — объяснили они нам). В комнате у юношей разбросаны окурки. Если ко всему сказанному добавить, что комсомольцы валялись на кроватках и оформление лагеря было на уровне ниже среднего, то ясно, что сами о своем быте ребята заботиться не хотят.

Бойцы этого лагеря жаловались и на питание. Но, как оказалось, жаловались только тому, кто спрашивал. Заведующая столовой была удивлена этими жалобами.

«Ну что они мне не могли ничего сказать? — только и спросила расстроено, когда узнала, что ребятам не хватает порций. — Могли бы мы им и добавку давать, да и двойные порции сделали бы».

СЛЕДУЮЩИЙ лагерь, в котором мы побывали, расположился в деревне Старополье. Здесь живут и трудятся на полях совхоза «Старопольский» учащиеся третьей школы. Лагерь базируется в здании новой школы. Да и сами ребята не сидели сложа руки. Такой вывод можно сделать, ознакомившись с оформлением лагеря. Здесь аккуратно оформленные стенды и стенгазеты, рассказывающие о жизни ребят.

Беда комсомольцев, да и руководства лагеря заключается в том, что они никак не могут наладить контакт с администрацией совхоза. К тому же, как оказалось, все их жалобы следуют не по адресу. Руководство лагеря жалуются кому угодно, но не администрации совхоза.

ЗДАНИЕ, в котором живут комсомольцы одиннадцатой школы, не может, конечно, конкурировать по жилищным условиям не только с жильем комсомольцев третьей школы, но даже, пожалуй, и второй. И тем не менее ребята стараются сделать свой лагерь красивым.

В чистоте содержат свой лагерь и комсомольцы первой школы. Достаточно сказать, что здесь экраны санитарного состояния отражают дела каждого бойца лагеря. И основные оценки в них — «четыре» и «пять».

И еще один «плюс» в работе лагеря. У руководства КМЛ и администрации совхоза установлены прочные деловые контакты. Неслучайно трудовое задание бойцы этого лагеря перевыполнили.

Каковы же итоги рейда? Как это ни печально, но он показал, что в ряде случаев комсомольцы сидят, сложа руки, и ждут когда кто-то что-то для них организует. Сложности с оформлением лагеря, как говорят ребята, возникают либо из-за того, что нет красок, бумаги, фломастеров, либо из-за того, что «...еще не успели...». А разве нельзя большую часть стендов для лагеря сделать еще в период его подготовки в школе? Конечно, можно. Другой вопрос, что подготовкой лагеря зачастую занимаются в последние дни.

В качестве положительного примера можно привести коллектив первой школы, где должным образом отнеслись к подготовке лагеря и сделали все своевременно. Неудивительно поэтому, что обе смены в лагере прошли нормально.

И еще один вопрос, на котором хотелось бы сейчас заострить внимание. Это вопрос отношения директоров школ к своим лагерям. Здесь в самом выгодном положении находится директор школы № 2 Л. Г. Белгорай. До Выскатки, где работают комсомольцы из его школы, всего несколько минут езды. Однако Лев Григорьевич так и не уделил лагерю внимания.

В общем, несмотря на то, что комсомольско-молодежные лагеря неплохо поработали на полях совхозов, надо оценить итоги прошедшей пятой трудовой четверти более строго. Чтобы в будущем году лагеря работали еще лучше.

В рейде принимали участие: **Ю. КОЛТУНОВИЧ** — заместитель председателя горисполкома, **В. МУРАШКИН** — инспектор горно, **А. ПАВЛОВ**.

НА ЛУЧШЕМ УЧАСТКЕ

Просторное, светлое помещение, куда мы вошли, своим оборудованием немного напоминало лабораторию средневекового алхимика. Кругом, куда ни глянешь, колбы, реторты, пробирки и масса прочих химических принадлежностей. Правда, этим сходство и заканчивалось. Везде царил чистота, которой могли бы позавидовать не только средневековый ученый, но и многие современные домохозяйки. Да и девушки, составляющие дружный, молодой коллектив лаборатории, обслуживающей установку нефтеполимерных смол сланцерабатывающего завода «Сланцы», совсем не походили на ученых старцев, добывающих рецепт «философского» камня.

Лаборатория эта, как, впрочем, и вся установка, совсем молоды. Их «производственный стаж» скоро будет равен двум годам. Надо сказать, что коллектив установки сразу же добился больших успехов. Всего через полгода после начала работы одному из видов продукции, выпускаемой этой установкой, — мастике СПП — был присвоен государственный Знак качества.

Комсомольско-молодежный коллектив лаборатории, обслуживающий эту установку, руководимый инженером П. И. Алексеевой, невелик — всего пять человек. Но, пожалуй, это обстоятельство и сделало комсомолок сплоченным, дружным коллективом. И эта сплоченность сыграла не последнюю роль в борьбе коллектива лаборатории за

присвоение почетного звания комсомольско-молодежного. Ведь это наименование лаборатории установки нефтеполимерных смол присвоено совсем недавно — в прошлом году. А до этого была трудная борьба за это звание. Комсомолки старались более качественно выполнять производственную работу, поднимали на нужный уровень общественную деятельность. А когда, наконец, настал счастливый миг и лаборатории присвоили звание комсомольско-молодежной, это событие подстегнуло девчат работать еще лучше.

Комсорга Ольгу Овчаренко можно назвать ветераном. Она работает в лаборатории со дня пуска установки. Правда, в то время, два года назад, она была еще ученицей. А за время работы здесь Ольга получила второй разряд лаборанта и на прошлой неделе успешно сдала экзамены на третий. Вместе с ней сдавала экзамены и ее подруга Галя Дмитриева. Кстати, Галя и сейчас активно занимается повышением своего уровня знаний. После работы она идет на занятия в филиал Ленинградского горного института.

Работают девушки в разные смены. Поэтому частенько они собираются вместе в свободное от работы время для того, чтобы обсудить производственные проблемы и решить насущные вопросы. Да и не только за обсуждением задач, стоящих перед коллективом, можно застать комсомолок. Часто они все вместе выезжают в туристические поездки.

Профессия лаборанта требует от человека внимательности, терпения и ответственного отношения к делу. Ведь по сути дела пробы, стоящие перед лаборантом, — конечный продукт труда коллектива всей установки. И только от ответа лаборанта зависит, можно ли считать этот продукт готовым и начинать отгрузку, или процесс переработки надо продолжать. О качестве же работы лаборантов, обслуживающих установку по производству нефтеполимерных смол, красноречиво говорит тот факт, что за время существования лаборатории, на ее работу не было ни одной рекламации.

Лаборатория, где работают эти девушки, стала комсомольско-молодежной всего полтора года назад. Но и этого срока оказалось вполне достаточно комсомолкам для того, чтобы неоднократно завоевывать призовые места в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов завода.

— Цех этот пусковой, — рассказывает о работе девчат начальник отдела технического контроля ЦТИЛ завода А. М. Овчарова, — поэтому работницам лаборатории приходится проводить сейчас много дополнительных анализов, но и с этой нагрузкой девушки успешно справляются.

Вообще, это у нас один из лучших участков. И работники трудятся здесь недавно, но установку знают хорошо и процесс освоили в совершенстве...

А. ЗОРИН.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

ОБЪЕКТИВНЫ ЛИ ОПРАВДАНИЯ?

Странный разговор получился у нас с продавцами Старопольского продуктового магазина. На мою просьбу назвать свои имена они ответили решительным отказом. Почему? На этот вопрос они отвечали уклончиво: «А ни к чему это. У нас заведующая есть, вот про нее и пишите».

Причина, которая привела нас в магазин, не из приятных. В редакцию пришло письмо с жалобой на работу магазина, под ним 15 подписей. Жители Старополя просят проверить цены на продукты, жалуются на отсутствие в зале контрольных весов, неправильное распределение молочных продуктов, пишут о грубости работников магазина.

Продавцы, так и пожелавшие остаться неизвестными, возмущались по этому поводу энергично. По их словам, факты, указанные в письме, в действительности не имели места. А. Глазихина, Т. Новикова (установить их фамилии удалось только с помощью заведующей) обвиняли покупателей в грубости, невоспитанности. Правда, они признали, что некоторые недостатки в работе магазина все же имеются.

Старопольский магазин работает по системе самообслуживания. В день посещения магазина часть товаров прямо в коробках и ящиках находилась на полу, хотя полки пустовали. Прямо у входа — ящики с бутылками с минеральной водой. Не лучше и в подсобных помещениях — бидоны из-под сметаны высоко пирамидой сложены у стен, на весах — огурцы (их принесли для самих продавцов, как выяснилось позже) люди, имеющие огороды. Как говорит директор магазина Г. Ваулина, такой порядок в зале и подсобных помещениях — случай единичный, это бывает только в дни привоза товаров. Продавцы не успевают весь товар убрать в подсобное помещение. Дескать, в магазине работают четыре человека, хотя по штату положено пять. Уборщица, кроме своих непосредственных обязанностей, занимается разгрузкой продуктов.

В магазине много мух. А ведь здесь торгуют и товарами без упаковки: хлебом, незавернутой карамелью и другими. Врач санэпидстанции Н. Я. Суконова оценивает санитарное состояние магазина, как неплохое: «Недостатки, конечно, есть, но где их не бывает». Трудно согласиться с таким мнением, потому что на торговом предприятии всегда должны соблюдаться чистота и порядок. Но Нина Яковлевна права, сказав: «Основной недостаток — много мух. Раз в месяц по плану санэпидстанция проводит химическую обработку помещений, инвентаря, но этих мер недостаточно. Мы не обязаны снабжать магазины средствами борьбы против насекомых, но ведь магазин может приобрести их в любой аптеке по безналичному расчету».

Однако проявлять инициа-

тиву, чувствуется, не в правилах работников Старопольского магазина. Так же получилось и с весами. Контрольные весы появились в зале только месяц назад, хотя просили установить их давно. И на это нашлось оправдание — «Весов не было в райпо».

Продуктовый магазин — единственный в Старополе. Летом, кроме постоянных покупателей деревни приходится обслуживать дачников, сезонных рабочих. Нагрузка увеличивается, времени на все не хватает. Этим и оправдывают продавцы, заведующая магазина Г. Ваулина не в порядке в магазине. Но правомерна ли ссылка на объективные причины?

Как же тогда отнестись к тому, что в Старопольском магазине продавали сливочное масло в наборе с испортившейся капустой? О недолговечности комплектования подобных наборов не раз писала наша пресса, и в правилах торговли четко сказано, что комплектование наборов можно производить только из товаров достаточного ассортимента.

Вспоминают жители Старополя и о таком случае: муку (цена ее 36 копеек за килограмм) продавали на 30 копеек дороже — как блинную. Случайно одна из покупательниц обнаружила ошибку. Деньги покупателям вернули, комментируя этот факт такими словами: «Каждый может ошибиться, на ошибках учатся».

И в том и в другом случае продавцы нашли оправдания своим действиям. Они считают эти случаи исключительными, единичными. Но не превращаются ли такие единичные случаи в систему?

«Из уст продавцов часто можно услышать грубость», — так пишут жители Старополя. Секретарь исполкома сельского Совета Н. Ф. Шмелева подтверждает это: «Иногда бывают случаи грубого обращения с покупателями». А сами продавцы снова находят оправдание: «Немного повысишь голос, а они это считают грубостью, а сами покупатели толпятся в магазине, шумят, болтают, мешают работать».

Около магазина остановились жители Старополя, с ними мы разговаривали о магазине. Недовольных много, но, подобно продавцам, фамилии они назвать отказались. Одна из женщин сказала: «И так-то смотрят косо, кричат, а потом и вообще ничего не допросишься».

Вот так из отдельных случаев, из мелочей складывается стиль работы магазина. Найти оправдание себе, переложить вину на чужие плечи — дело не трудное. Но было бы гораздо лучше, если бы каждый работник магазина повышал дисциплину труда, чувствовал личную ответственность за свою работу.

Т. ЕВСТИГНЕЕВА,
студентка факультета журналистики ЛГУ имени А. А. Жданова.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

На жалобу А. С. Смирнова о беспорядках на стадионе «Химик» отвечает помощник директора завода «Сланцы» В. П. Васильков: «В настоящее время промывка, о которой указывалось в письме, засыпана, уровень воды в бассейне поднят, проведена его санитарная очистка. Ответственный за эксплуатацию и содержание стадиона «Химик» — директор стадиона М. Г. Лошкарев».

Житель нашего города М. Т. Черняев жаловался на плохой прием посуды. Директор Сланцевского горторга Н. В. Корехова отвечает, что исполняющей обязанности директора магазина № 24 Л. И. Яковлевой дано указание об усилении контроля за работой посудосборного пункта при магазине.

Немало общественных забот у свинарки совхоза «Родина» Зои Павловны Михеевой (на снимке). Она избрана депутатом Выскатского сельского и Сланцевского городского Советов народных депутатов. А такое доверие надо оправдывать делами. Кроме того Зоя Павловна является председателем культурно-массовой комиссии рабочего комитета профсоюза, профоргом на свиноферме, да еще находит время для дежурства в добровольной народной дружке.

Все это потому, что З. П. Михеева хочет видеть свой совхоз экономически крепким хозяйством, а его центральную усадьбу красивой и благоустроенной. Своим трудом она вносит немалый вклад в общее дело — коллектив свинофермы Выскатки носит звание коллектива коммунистического труда.

Фото Ю. Терентьева.



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

К 40-летию первых боев с фашистами на Сланцевской земле

ОТРЯД НАНОСИТ УДАРЫ

(Начало в № 145)

Обозленные дерзким налетом нашего отряда на деревню Медвежок и его таинственным исчезновением, фашисты подняли в воздух самолеты с конкретной задачей: обнаружить и уничтожить «русских смельчаков, пробравшихся в тыл армии Фюрера». И к концу дня 25 июля они обнаружили нас. Самолет-корректировщик засек продвижение отряда недалеко от острова Собачий в Дубоемском болоте. По его радиосигналу около острова, покрытого густым лесом, появились немецкие бомбардировщики и обрушили на наш отряд свой смертоносный груз. Высоко в небо взлетели десятки вырванных с корнем деревьев и комья торфяной земли. Весь остров окутался едким дымом.

Но вот наступила тишина. Сбросив на остров последние бомбы и прострочив для порядка уцелевшие деревья пулеметными очередями, фашистские самолеты взяли курс на свои аэродромы, предварительно сообщив командованию о том, что «с русским отрядом покончено — он полностью уничтожен».

Но просчитались фашистские вояки. Из отряда никто не пострадал. Даже раненых не было. А почему? Да потому, что майор Знаменский разгадал замысел врага. Заметив самолет-корректировщик, он сразу понял, что через несколько минут здесь будут вражеские бомбардировщики. Поэтому он отдал приказ — не маскируясь, бежать к острову, под сень больших деревьев. Легчик подумает, что отряд спешит укрыться, и немедленно сообщит об этом бомбардировщикам. Так оно и получилось. Но в это время, пока бомбардировщики летели к острову, мы по указанию Знаменского пробрались мелким кустарником и залегли в густых зарослях метрах в пятистах от острова. Вся картина бомбежки проходила на наших глазах.

Поздно вечером 25 июля отряд остановился в километре от деревни Дворище и занял оборону на берегу Дымокарки возле сенных сараев. Надо было сообщить штабу фронта о результатах боя в деревне Медвежок и узнать, куда можно направить раненых.

Из штаба фронта пришла радиограмма: «Поздравляем с началом успешных боевых действий. Раненых переправьте через линию фронта в район боевых действий 191-й стрелковой дивизии».

И сразу же вторая радиограмма: «Немедленно уничтожь-

те штаб 58-й пехотной дивизии в деревне Боровня и базу горючего на руднике номер один».

На уничтожение штаба фашистской дивизии в Боровне были двинуты второй и третий взводы во главе с начальником штаба Подъямпольским. В их задачу входила тщательная разведка, а потом уже боевые действия. Но, как показали дальнейшие события, в Боровне фашистского штаба не оказалось. Не было там в тот момент и других немецких подразделений.

Совсем другая обстановка сложилась у бойцов четвертого взвода, отправившихся на первый рудник. Идти приходилось мимо деревьев, занятых противником. Не один раз пересекали проселочные дороги, по которым то и дело двигались фашистские подразделения, автомашины, мотоциклы. Между Сижно и Замощем мы не удержались и обстреляли застрявшую в грязи колонну мотоциклистов. В результате было уничтожено 13 мотоциклов и десять вражеских солдат.

Воспользовавшись коротким замешательством в рядах противника, наша группа быстро отошла в кусты, переправилась через речку Кушелку и, соблюдая все меры предосторожности, пошла лесом прямо к шахте № 1. Не доходя до нее примерно километра полтора, мы заметили большое сухое болото, на котором росли редкие кудрявые сосенки. Около одной из таких сосенок возвышалась целая гора каких-то ящиков, белели свертки бумаги.

«Чей-то склад? Или ловушка?», — подумал, наверное, каждый.

Григорий Тихомиров шепотом отдал приказание: без шума подползти к складу поближе, окружить его и, если там окажутся фашисты, уничтожить их ножами.

Вот мы уже у самых ящиков. Осторожно приподнимаем над ними свои головы и застываем от изумления. Спινόю к нам, на одном из ящиков сидит молодой человек в гражданской одежде и, ничего не подозревая, с большим усердием улетает... халву.

— Хенде хох! — крикнул Тихомиров, направляя карабин в сторону сидевшего человека. Тот вскопчил и поднял руки. Его лицо было мертвенно бледным от испуга. Но вот оно вдруг расплылось в радостной широкой улыбке.

— Ура-а! Наши! Братцы, родные мои! — закричал задержанный, опустив руки и, прыгая через ящики, стремглав бросился к нам.

Мы молча и настороженно смотрели на незнакомца. И он, вероятно, почувствовал нашу настороженность, потому что сразу же стал говорить тихим голосом:

— Ребята, неужели вы меня не узнали? Ведь я сланцевский — Володька Коневский с первого рудника...

Володька Коневский? Комсомолец Кировского призыва? Неужели это он? Ну, конечно, он!

— Ну, здравствуй, Володька! — говорим мы, протягивая ему руки. — Рассказывай, каким ветром тебя сюда занесло, что ты делаешь здесь среди фанерных ящиков. Или снабженцем у фашистов заделался?

— Нет, ребята, пойти на такое дело у меня совесть не позволит. Ведь я советский человек и, главное, коммунист. Как попал сюда, расскажу по порядку. Только давайте вас папиросами угощу. Нашими, советскими.

С этими словами Владимир Коневский подошел к большому фанерному ящику, лезвием топора приподнял его крышку и пригласил:

— Разбирайте, ребята, до единой пачки. Не оставлять же это добро в лесу. И халву тоже в вещмешки кладите.

Упрашивать нас не пришлось. Мы быстро набили папиросами и халвой вещмешки и карманы и с большим вниманием принялись слушать рассказ Коневского.

Накануне того дня, когда в Сланцы вошли немцы, Владимир Коневский был отпущен из истребительного батальона на побывку домой. Когда же вернулся, то батальона на месте уже не было. Решил переночевать на первой шахте, там идти искать своих. Но искать не пришлось. Утром в шахтный поселок ворвались немцы, и Владимиру пришлось бежать. Даже винтовку не успел взять.

Двое суток он скрывался в лесу, а потом голодный, измученный незаметно прокрался ночью в поселок, к своему барачу. Но там были немцы. Отчаянье овладело им. Что же делать? Он решил скрываться в лесу и раздобыть оружие. А там, глядишь, и с партизанами доведется встретиться. Ведь говорил же секретарь райкома партии товарищ Климчук, что для боевых действий в тылу врага будут сформированы особые отряды. Да, но голод... Правда, в поселке рудника есть продовольственный магазин. Но возле него все время ходит часовая. А что если подойти к задней двери? Ведь она обращена в сторону леса, вокруг кусты.

(Продолжение на 4-й стр.)

ОТРЯД НАНОСИТ УДАРЫ

(Начало на 3-й стр.)

Выбрав темную безлунную ночь, Владимир Коневский пробрался в магазин через заднюю дверь. Прежде всего он обратил внимание на халву и другие продукты и потихоньку вынес их в лес. Затем принялся за ящики с папиросами. Сделав за ночь четыре рейса, он перенес добытые трофеи в заболоченный лес подальше от глаз фашистов и решил переждать здесь денек другой.

— А тут как раз и вы пожаловали, — закончил свой рассказ Коневский. — Знаю, что не ради прогулки вы в самое пекло решили днем идти. Здесь, ребята, гарнизон стоит порядочный...

— Нас, Коневский, другое интересует, — задумчиво произнес Тихомиров. — По данным разведки на первом руднике находится база горючего, нам приказано уничтожить ее.

— Что? База горючего?! — с волнением переспросил Коневский. — Да к этой проклятой базе я уже четверо суток приглядываюсь. Поручите это задание мне, ребята. Клянусь, что выполню его с честью.

— Верим тебе, Владимир, но база должна быть уничтожена сегодня.

— Она и будет уничтожена сегодня, только не днем, а ночью.

— Каким же образом ты ее собираешься уничтожить?

— С помощью резинового шланга, — ответил Коневский. — Я уже достал такой шланг. На шахте стоят четыре цистерны с горючим. Если зажечь хоть одну — часовой заметит. Совсем другое дело шланг. Кругом кусты. Часовой ходит только по дорожке. Подползай из кустов и действуй. Еще прощай ночью я ползал туда и открыл у цистерн крышки, а сегодня пойду и буду засасывать бензин шлангом и спускать на землю. Думаю, к утру все четыре цистерны опорожню. Если, конечно, никто не помешает.

— В помощь тебе людей дать?

— Думаю, что один справлюсь. Вот, если только огоньком меня прикрыть, мало ли фрицы мои карты раскроют.

— Спасибо тебе, Владимир, — тихо проговорил Тихомиров. — А огоньком обеспечим. Се-

мерых ребят тебе оставляю. В случае чего настоящий фейерверк устроят. Ну, а остальным товарищам надо к ремонтно-механическому заводу идти. Там, говорят, фашисты богатые склады устроили. Вот и следует нам проверить, как горят они от партизанской спички.

Последние напутственные слова. Крепкие мужские рукопожатия — и половина взвода берет курс на ремонтно-механический завод. Остальные остаются с Коневским, чтобы еще более детально обсудить план операции по уничтожению базы. О том, как прошла эта операция, можно рассказать двумя словами: выполнена успешно. Если, конечно, не считать казуса, из-за которого Коневский чуть не распрощался с жизнью. Спокойно разделившись с тремя цистернами, Владимир начал поспешно засасывать бензин из четвертой и, глотнув вторых горючего, закашлялся. Оказавшийся почти рядом немецкий часовой поднял тревогу и сыпнул из автомата по кустам, в которых скрывался Коневский. Пули прошли у самой головы Владимира.

Легавшие в укрытии ребята открыли по часовому и другим подбегавшим немцам дружный винтовочный огонь. Вступили в дело и гранаты. Когда же Владимир Коневский дал сигнал, что он вне опасности, группа отошла в лес. Потерь с нашей стороны не было.

Не было их и во второй группе, действовавшей у завода. Там ребята сожгли склады, а по пути захватили в плен двух фашистов.

В эти же сутки другие бойцы отряда Знаменского нанесли чувствительные удары по фашистам в районе деревень Куроплешево, Дедино, Забережье. Установили скопление танков и артиллерии противника в районе деревень Гаянцина — Ухово. У деревень Карино и Крупа обнаружили замаскированные посадочные площадки фашистов. Обо всем этом тоже было сообщено в штаб фронта. А вскоре оттуда поступил приказ обеспечить радиосигналами боевые действия бомбардировочной авиации по уничтожению посадочных площадок врага. Этот приказ штаба был выполнен успешно.

Н. СИМЧЕНКОВ.
(Продолжение следует)

Поражение „Шахтера“

ФУТБОЛ

Состоялся седьмой, очередной тур чемпионата Ленинградской области по футболу среди команд первой группы. Наш «Шахтер» на своем поле принимал лидера чемпионата — команду Выборгского «Авангарда».

Игра проходила с преимуществом гостей. На 54-й минуте они открыли счет, а на 65-й минуте матча закрепили свой успех. Конечно, у «Шахтера» были моменты для взятия ворот, но атаки нападающих не принесли результата. В итоге поражение со счетом 0:2. Потерпели также поражение и юные футболисты «Шахтера» со счетом 1:2.

Тихвинский «Кировец» на своем поле нанес поражение кингисеппскому «Фосфориту» со счетом 2:1. Юноши тихвинцев также выиграли у своих сверстников со счетом 3:1. Кронштадтский «Маяк» у себя дома с крупным счетом — 5:2 победил волховский «Металлург».

Юноши волховского «Металлурга» тоже проиграли 0:1. Несколько поправила свои дела и ушла с последнего места светогорская «Вуокса». Она на своем поле со счетом 2:0 обыграла пикалевский «Металлург». Вничью — 2:2 — сыграли юношеские команды этих коллективов. Лужский «Белковин» на своем поле сыграл вни-

чью — 1:1 — с ломоносовским «Спартак».

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПОСЛЕ СЕДЬМОГО ТУРА

Команды	И	В	Н	П	М	О
«Авангард» (Выборг)	5	4	1	—	12:4	9
«Кировец» (Тихвин)	7	3	3	1	11:6	9
«Белковин» (Луга)	7	3	2	3	10:7	8
«Металлург» (Пикалево)	6	2	3	1	9:6	7
«Маяк» (Кронштадт)	7	3	1	3	11:10	7
«Шахтер» (Сланцы)	6	3	1	2	7:7	7
«Фосфорит» (Кингисепп)	7	2	2	3	9:8	6
«Вуокса» (Светогорск)	6	2	1	3	5:12	5
«Спартак» (Ломоносов)	6	1	1	4	8:15	3
«Металлург» (Волхов)	7	1	1	5	11:18	3

Примечание: И — число проведенных игр, В — выиграно, Н — ничья, П — поражения, М — соотношение забитых и пропущенных мячей, О — количество набранных очков.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель горспорткомитета.

Редактор
В. В. ИВАНОВ

Зинаида Федоровна СТЕПАНОВОЙ

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации регенератного завода поздравляют Вас с юбилеем и уходом на заслуженный отдых, желаем хорошего настроения, бодрости и крепкого здоровья на долгие годы.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 4 АВГУСТА

8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Синдикат-2». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. 10.10 — «Мотивы Таллина». Кинозарисовка. 10.20 — «Клуб путешественников». По окончании — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа научно-популярных фильмов к Дню строителя: «Снижение материалоемкости в строительстве», «Оздоровление воздушной среды промышленных предприятий», «Строительство и архитектура». 15.45 — Фильм — детям. «Пропало лето». 17.00 — Вместе — дружная семья. 17.30 — Выставка Буратино. 18.00 — «Знаменосцы трудовой славы». 18.30 — «Веселые нотки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Будни Афганистана». Телевизионный очерк о сегодняшнем дне республики. 19.20 — Концерт народного артиста СССР З. Соткилавы. 19.50 — «Синдикат-2». Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 5-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Динамо» (Тб.). Передача с центрального стадиона «Динамо». В перерыве: «Сегодня в мире».

СРЕДА, 5 АВГУСТА

8.00 — «Время». 9.05 — «Синдикат-2». Художественный фильм. 5-я серия. 10.10 — «Новая сказка». Мультфильм. 10.25 — Очевидное — невероятное. 14.30 — Новости. 14.50 — Документальные фильмы. 15.50 — Русская речь. 16.20 — Объектив. 16.50 — Концерт. 17.25 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.55 — Шахматная школа. 18.25 — «Босоножка и ее друзья». Мультфильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Откровенный разговор. 19.30 — «Ромео и Джульетта». Фильм-балет на музыку П. И. Чайковского. 19.50 — «Синдикат-2». Художественный фильм. 6-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 и 22.30 — Песни мира и дружбы. 22.15 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 4 АВГУСТА

9.00 — Новости. 9.10 — «Гражданин и закон». 9.55 — «Тимур и его команда». Художественный телефильм. 2-я серия. 11.00 — «Когда цветет мушмула». «Здравницы Красноярья». Документальные фильмы. 11.50 — «Ты одна — любовь». Фильм-концерт. 18.05 — «Белый верблюжонок». Мультфильм. 18.25 — «Сказка за сказкой». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Воспоминания об Олимпиаде». 20.15 — «Приглашение к чтению». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Открытая книга». Художественный телевизионный фильм. Фильм 2-й. 2-я серия.

СРЕДА, 5 АВГУСТА

9.00 — Новости. 9.10 — «Открытая книга». Художественный телефильм. Фильм 2-й. 1-я и 2-я серии. 18.10 — «Алдар Косе, медведь и заяц», «Алдар Косе и бай». Мультфильмы. 18.30 — «Белый автомобиль». Художественный телефильм. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Студия молодых». 20.30 — Песни на стихи Н. Добронраво-

ва. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Стадион». 22.20 — «Открытая книга». Художественный телефильм. Фильм 2-й. 3-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 4 АВГУСТА

18.00 — Новости. Вечерняя программа. 18.10 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.25 — «Под знаком Северного Оленя». 19.00 — Спортивная призма. 19.30 — Таллинские музыкальные картинки. 20.00 — «Детский экран». «Заколдованный камень». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Минуты земледельца. 21.50 — Телекроссворд. 22.10 — Народные артисты. Маргарита Войтес. 22.55 — Новости.

СРЕДА, 5 АВГУСТА

17.55 — Новости. Вечерняя программа. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «Стать мастером». 19.00 — «Волшебные нити Мари Адамсон». 19.20 — Реклама. 19.25 — Вирусские игры. 19.55 — «Детский экран». Так рождаются сказки. 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Художественный фильм «Щит и меч». 1-я серия. 22.55 — Новости.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 4 августа — «Крик гагары». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 4 августа — «Кочащие следы». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 4 августа — «Из жизни отдыхающих». Начало в 11, 14.20, 16.10, 18.15, 20.10, 22 часа. 5 августа — «Из жизни отдыхающих». Начало в 12, 14.20, 16.10, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов 30 минут.

СЛАНЦЕВСКОЙ ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ

требуется

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по эксплуатации распределительных сетей.

ТОВАРОВЕД (с вменением обязанностей кладовщика).

Обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом № 34. Телефон 2-28-58.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙОНУ КИНГИСЕППСКИХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ «ЛЕНЭНЕРГО»

срочно требуются

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по обслуживанию ВЛ, ШОФЕРЫ - ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ.

За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, Почтовый переулок, дом № 2/8.

4—2

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

приглашает на работу

ТРАНСПОРТЕРЩИКОВ, ВЕСОВЩИКОВ - ЛАБОРАНТОВ, ВЕСОВЩИКОВ, ДЕЖУРНУЮ по станции железнодорожно-упаковочного цеха.

Лица, не имеющие профессии транспортерщика, весовщика и весовщика-лаборанта, могут приобрести эти профессии на заводе без отрыва от производства.

С предложениями обращаться в отдел кадров цемзавода.

3—2

СЛАНЦЕВСКИЙ МЕХЛЕСХОЗ

приглашает на работу

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯ, РАМЩИКОВ, РАБОЧИХ по сколачиванию ящиков, СТАНОЧНИКОВ на деревообрабатывающие станки и копировально-фрезерный станок, СЛЕСАРЯ по наладке и ремонту деревообрабатывающего оборудования.

Обращаться по адресу: ул. Зеленая Роща, дом № 12. Телефон 2-18-30.

3—3

СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ

срочно требуются

ГРУЗЧИКИ, ТРАКТОРИСТ, КАМЕНЩИКИ, ПЛОТНИКИ, ШТУКАТУРЫ для работы на продовольственной базе; ПРОДАВЦЫ КВАСА.

За справками обращаться в отдел кадров торга по адресу: ул. Ленина, дом № 15. Телефон 2-26-86.

5—5

В ДЕТСКИЕ ЯСЛИ № 5 (ул. 1 Мая, дом № 60)

требуется

женщины со средним образованием на должность СЕСТЕР-ВОСПИТАТЕЛЬНИЦ, няни.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ УЧАСТКУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО РЕМОНТНОГО УПРАВЛЕНИЯ «РЕМЭЛЕКТРОФИЛЬТР»

требуется

СЛЕСАРИ по ремонту оборудования.

Оплата труда повременно-премиальная.

Приглашаются уволенные в запас из рядов Советской Армии.

Обращаться по адресу: цементный завод, участок «Ремэлектрофильтр». Телефоны для справок 5-27-05, 5-27-07.

5—5

Районный совет кролиководов скорбит по поводу смерти **СОЙКИНА Александра Ефимовича** и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив школы № 5 выражает глубокое соболезнование Коцур Галине Геннадьевне по поводу смерти матери.

Коллектив ПКВ ЛПО «Ленинградсланец» выражает искреннее соболезнование Байкаловой Любови Степановне по поводу смерти матери.

Коллектив Сланцевского районного узла связи глубоко соболезнует Железко Наталье Станиславовне по поводу смерти матери.

Коллектив Сланцевского районного узла связи выражает глубокое соболезнование Алестратовой Надежде Васильевне по поводу смерти матери.

Коллектив Сланцевского районного узла связи выражает глубокое соболезнование родным и близким ветерана труда **МЕЦАНИНОВОЙ Валентины Константиновны** по поводу ее смерти.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Бегунова Е. К. Печать высокая Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.500. Заказ 2550